الاسم :                              
الصف : الثالث       امتحان الشهر الثاني لمادة الرياضيات 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الأول : جد ناتج ما يلي :                                           (6علامات )
4 5 6 3                      9 5 8 3                    6 4 3 7 

+ 3 2 4 5                  +  4 3 3 7                 + 4 0 2 1 

ـــــــــــــــــــــــ               ــــــــــــــــــــــــ              ــــــــــــــــــــــ

     2 5 7 6                     9 5 4 3                    2 6 0 3            

-   1 9 5 4                  -  2 6 0 1                -   9 5 7 1   

 ــــــــــــــــــــــ                 ــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثاني : جد ناتج ما يلي مع التحقق  :                         (6 علامات )
   0 4 5 6                          التحقق :               

+ 2 1 0 2              

ــــــــــــــــــــــ  
   5 9 0 4                        التحقق :

- 8 6 4 2 

ـــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث : املأ الفراغ بالعدد المناسب :                            (8 علامات )
1 2   4                                                                   

+  2   7  3                                 

ــــــــــــــــــــــــــــــ                      
     0         6                                                                                         

        4   6                                                           

-     8             3                                 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ                               

    3  6   2   1  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                          

السؤال الربع :                                                             ( 2،5 علامات )
اشترى عمر قطعة من الارض بمبلغ 5891 دينارا وسيارة بمبلغ 2014 دينارا ما مقدار ما دفعه عمر ثمنا للأرض والسيارة ؟

المعطيات : 

المطلوب : 

الحل :

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الخامس :                                                          (2،5 علامات )
لدى أمين مزرعة دجاج جمع منها في الصباح 5 8 2 4 بيضة ثم وزع على التّجار 0 8 9 3 بيضة كم بيضة بقيت عنده في ذلك اليوم ؟
المعطيات :

المطلوب : 

الحل :

مع أمنياتي للجميع بالتفوق والنجاح

